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Dodatek č. 8 
rozvrhu práce pro rok 2017 

 
 
A/ S účinností od 22. 6. 2017 za podmínky přidělení JUDr. Veroniky Targa a 
Mgr. Adama Urbańczyka k výkonu funkce soudce zdejšího soudu se rozvrh práce pro 
rok 2017 mění takto: 
 
1/ V části Občanskoprávní úsek (věci dle občanského zákoníku a zákona o rodině) se 
mění text takto: 

 v bodě I. se z výčtu senátů v úvodní větě vypouští senát 58C 

 v bodě III. se z výčtu senátů v úvodní větě vypouští senát 158C. 
 

2/ V části Občanskoprávní úsek (obchodní) se mění text takto: 

 v bodě I. se mezi výčet senátů v úvodní větě doplňuje senát 58C, 

 v bodě I. se nově doplňuje písm. h) tohoto znění: „s účinností od 1. 7. 2017 se do senátu 
58C přiděluje prvních 50 nově napadlých věcí úseku obchodního a po tomto 
mimořádném nápadu se do senátu přiděluje nápad v rozsahu 100%, s výjimkou věcí 
přidělovaných podle pravidel v bodě II.“ 

 v bodě III. se mezi výčet senátů v úvodní větě doplňuje senát 158C. 
 

3/ V části Občanskoprávní úsek – soudní oddělení se mění text takto: 

 v bodě I. písm. e) se doplňuje Mgr. Adam Urbańczyk 

 u senátů 22C, 122C, 122EC, 22Nc se na místě druhého zástupce vypouští JUDr. Jana 
Zonková a nově se vkládá Mgr. Adam Urbańczyk 

 u senátů 35C, 135C, 135EC, 35Nc se mění příjmení zástupce vedoucí Daniyová na 
Tomešová 

 u senátů 40C, 140C, 140EC, 40Nc, 40EvC se na místě prvého zástupce vypouští JUDr. 
Petr Hluštík, Ph.D. a nově se vkládá Mgr. Adam Urbańczyk 

 u senátů 58C, 158C, 1587EC, 58Nc se text „neobsazen“ nahrazuje Mgr. Adamem 
Urbańczykem, jako první zástup se vkládá JUDr. Petr Hluštík, Ph.D. a jako druhý zástup 
Mgr. Barbora Kovářová, u stávajících zástupů JUDr. Ing. Lukáše Holendy a Mgr. Lucie 
Nohelové se doplňuje text „pro věci občanskoprávní“, vedoucí kanceláře Monika 
Doleželová se nahrazuje Šárkou Kačurovou, zástup viz senát 16C. 

 
Odůvodnění. 

Změna rozvrhu práce v bodech 1/ až 3/ reaguje na přidělení Mgr. Adama Urbańczyka dne 
22. 6. 2017 k výkonu funkce soudce zdejšího soudu a jeho zařazení na úsek obchodní do 
senátu 58C a na oddělení paní Šárky Kačurové, Zvýšeným nápadem od 1. 7. 2017 je 
reagováno na skutečnost, že do senátu 58C nebyly převedeny žádné spisy. S ohledem na 
toto zařazení a rovnoměrné zatížení zástupů byly provedeny i změny v zástupech 
uvedených soudců. 

 
 

4/ V části Agenda EXE se mění rozvrh práce takto: 
– v bodě I. písm. a) se vypouští senát 93EXE 
– v bodě I. písm. c) se nově vkládá senát 93EXE. 
 
5/ V části Agenda Nc – exekuční úsek se v bodě I. písm. b) vypouští senát 93Nc. 
 



6/ V části Společná pravidla pro úsek exekuční v bodě II. se za zástup Mgr. Kateřiny 
Václavíkové vkládá text: 
„JUDr. Veronika Targa – zastupují sudé Mgr. Kateřina Václavíková, Mgr. Ing. Helena 
Ondryášová 
JUDr. Veronika Targa – zastupují liché JUDr. Tomáš Havelek, Mgr. Dana Elblová“ 
 
7/ V části Společná pravidla pro úsek exekuční bod IV. nově zní: 
Vyšší soudní úřednice, soudní tajemnice a asistent soudce Mgr. Adam Wollný se vzájemně 
zastupují níže uvedeným způsobem: 
Miroslava Slaninová – zastupují Pavlína Matulová, Bc. Marcela Hranická 
Kateřina Hanzlová – zastupují Marie Trňáková, Kamila Vaculíková 
Mgr. Adam Wollný  – zastupují Kamila Vaculíková, Marie Trňáková 
Jitka Písková – zastupují Kamila Vaculíková, Marie Trňáková, 
Marie Trňáková – zastupují Bc. Marcela Hranická, Dagmar Karásková  
Bc. Marcela Hranická – zastupují Mgr. Adam Wollný, Jitka Písková 
Kamila Vaculíková – zastupují Kateřina Hanzlová, Miroslava Slaninová 
Pavlína Matulová – zastupují Jitka Písková, Mgr. Adam Wollný 
Dagmar Karásková – zastupují Miroslava Slaninová, Kateřina Hanzlová 
V případě nepřítomnosti obou zastupujících určí zástup místopředseda.  
Rozpis služeb VSÚ a soudních tajemnic úseku výkonu rozhodnutí a exekučního na 
sepisování návrhů na výkon rozhodnutí je evidován na sekretariátu soudu.    

 
8/ V části Exekuční úsek – soudní oddělení se mění text rozvrhu práce takto: 
– senáty 49EXE, 49Nc – nově se vkládá „věci ročníků 2014 a 2015 vyřizuje JUDr. 

Veronika Targa vyjma věcí, které jsou ke dni 21. 6. 2017 vedeny jako nevyřízené nebo 
obživlé, tyto do pravomocného vyřízení věci a jejího odškrtnutí vyřizuje JUDr. Renáta 
Zajícová“ 

– senáty 53EXE, 53Nc – nově se vkládá „věci ročníků 2012, 2013, 2014 a 2015 vyřizuje 
JUDr. Veronika Targa vyjma věcí, které jsou ke dni 21. 6. 2017 vedeny jako nevyřízené 
nebo obživlé, tyto do pravomocného vyřízení věci a jejího odškrtnutí vyřizuje Mgr. Lukáš 
Nohel“ 

– senáty 93E, 93EXE, 93Nc – slovo „neobsazen“ se mění na „JUDr. Veronika Targa“, na 
místě vyššího soudního úředníka se uvádí „Miroslava Slaninová  - věci, jejichž běžné 
číslo rejstříku spisové značky končí číslem 0 nebo sudým číslem, Bc. Marcela Hranická - 
věci, jejichž běžné číslo rejstříku spisové značky končí lichým číslem“ 

 
Odůvodnění: 

Dodatek v bodech 4/ až 8/ reaguje na přidělení soudkyně JUDr. Veroniky Targa dnem 22. 6. 
2017 k výkonu funkce u zdejšího soudu. Soudkyně se zařazuje do senátů 93E, 93EXE a 
93Nc. Zde jí napadá v souladu s jejím úvazkem 50% nápad věcí EXE a Nc, věci E jí 
nenapadají vzhledem na zkrácený úvazek a malý nápad těchto věcí. Soudkyně JUDr. 
Veronika Targa dále bude vyřizovat věci, které od 22. 6. 2017 obživnou v odškrtnutých 
věcech senátů 49Nc, 49EXE ročníků 2014 a 2015 a v odškrtnutých věcech senátů 53Nc, 
53EXE ročníků 2012, 2013, 2014 a 2015 s tím, že všechny ke dni 21. 6. 2017 neskončené či 
obživlé věci z uvedených senátů vyřídí soudci, kteří věci vyřizují dosud, a to až do skončení 
řízení a odškrtnutí této věci (po odškrtnutí bude věc v případě nového obživnutí již vyřizovat 
JUDr. Targa). Tato úprava je nutná s ohledem na specifika exekučních věcí, kdy exekuční 
soudce vyřizuje zejména věci obživlé, k jejichž obživnutí dochází zásadně tím, že je podání 
účastníka, kterému soudní exekutor nevyhověl, předloženo k rozhodnutí soudu. Z důvodu 
zachování zásady zákonného soudce neskončené a obživlé věci vyřídí soudci, kteří je 
vyřizují dosud, JUDr. Targa bude vyřizovat až věci obživlé od 22. 6. 2017. Navržená úprava 
směřuje k rovnoměrnějšímu vytížení soudců úseku exekučního s ohledem na množství 
dosud napadlých věcí v jednotlivých senátech. V návaznosti na změny provedené u soudců 
byly také provedeny změny v zařazení a zástupech vyšších soudních úředníků, soudních 
tajemníků a asistentů soudců. 



 
 
B/ S účinností od 1. 7. 2017 se rozvrh práce pro rok 2017 mění takto: 
 
1/ V části Občanskoprávní úsek (věci dle občanského zákoníku a zákona o rodině) se 
mění text takto: 

 v bodě I. písm. a) doplňuje senát 23C a mění se procento celkového množství nápadu 
z 80% na 85%  

 v bodě I. písm. g) se vypouští senát 23C, 123C, 23Nc 

 v bodě I. se nově vkládá písm. j) tohoto znění: „s účinností od 1. 7. 2017 a od 1. 8. 2017 
se do senátu 23C přiděluje vždy prvních 15 nově napadlých věcí úseku 
občanskoprávního a po tomto mimořádném nápadu se do senátu přiděluje nápad v 
rozsahu 85%, s výjimkou věcí přidělovaných podle pravidel v bodě II.“  

 v bodě II. písm. a), g) a i) se doplňuje senát 23C  

 v bodě II. písm. h) se doplňuje senát 23EvC 

 v bodě III. písm. a) se doplňuje senát 123C. 
 

2/ V části Občanskoprávní úsek – soudní oddělení se mění text takto: 

 u senátů 23C, 123C, 123EC, 23Nc, 23EXE, 23EvC, se vypouští stávající zástupy a nově 
se jako první zástup zařazuje JUDr. Ondřej Hruda, Ph.D., a jako druhý zástup JUDr. Ing. 
Lukáš Holenda 

 u senátů 34C, 134C, 134EC, 34Nc se na místě druhého zástupce vypouští Mgr. Jarmila 
Šindlerová a nahrazuje se Mgr. Pavlínou Vrkočovou 

 u senátů 54C, 154C, 154EC, 54Nc se na místě prvního zástupce vypouští Mgr. Jarmila 
Šindlerová a nahrazuje se Mgr. Pavlínou Vrkočovou 

 u senátů 60C, 160C, 160EC, 60Nc se na místě druhého zástupce vypouští Mgr. Jarmila 
Šindlerová a nahrazuje se Mgr. Pavlínou Vrkočovou 
 

Odůvodnění: 
Změna rozvrhu práce v bodě 1/ a 2/ reaguje na návrat Mgr.  Pavlíny Vrkočové ze stáže od 
NSS a její návrat i do senátu vyřizujícím věci s cizím prvkem. Do senátů 23C 123C, 23Nc se 
od 1. 7. 2017 pouští  nápad. Zvýšeným nápadem je reagováno na skutečnost, že v senátu je 
nyní 12 neskončených věcí. Vzhledem k návratu soudkyně a rovnoměrnému zatížení 
zástupů byly provedeny i změny v zástupech uvedených soudců.  
 
 
3/ V části Občanskoprávní úsek (pracovní) se mění text takto: 

 v bodě I. se vypouští text „přičemž do senátů 83C se nápad od 1. 4. 2017 nepřiděluje“ 

 v bodě III. se vypouští text „přičemž do senátů 183C se nápad od 1. 4. 2017 nepřiděluje“ 
 
4/ V části Občanskoprávní úsek (obchodní) se v bodě I. písm. d) se vypouští senát 83C. 

 
Odůvodnění: 

Body 3/ a 4/  dodatku je reagováno na stav senátů JUDr. Láníčka a po dohodě se soudcem 
byl do jeho senátů obnoven nápad. 
 
 
5/ V části Občanskoprávní úsek – soudní oddělení se v bodě I. písm. h) nahrazuje jméno 
asistentky soudce Mgr. Evy Ptoszek textem – neobsazeno. 
 
6/ V části Občanskoprávní úsek (agenda dožádání) se jako zástup ve věcech s lichou 
spisovou značkou nahrazuje asistentka Mgr. Eva Ptoszek asistentkou Mgr. Michaela 
Koziorková. 
 



7/ V části Předběžná opatření a rozhodování o přípustnosti převzetí a vazbě zatčeného 
se v bodě IV. nahrazuje zastupující VSÚ Bc. Veronika Boudovou asistentkou Mgr. Marii 
Klimeckou. 
 

Odůvodnění: 
Změny v bodech 5/ až 7/ navazují na odchod Bc. Boudové a Mgr. Ptoszek. 
 
 
8/ V části Pravidla pro rozdělení přísedících jmenovaných pro okresní soud se bod IV. 
Seznam přísedících přidělených do jednotlivých senátů a jejich číselné pořadí mění takto: 

 ze seznamu přísedících senátu 3T se vypouští přísedící 1) Ing. Verich Josef, 2) Kalužová 
Dagmar, 3) Pachulová Ludmila, 4) Jílková Jarmila, 5) Ing. Rajnochová Věra, 6) Sojová 
Daniela, 7) Raidová Irena, 8) Pechová Zuzana, 9) Švajdová Marie, včetně dovětku 
„přičemž přísedící č. 2 není zařazován do nových věcí a bude pouze působit ve věcech 
dosud pravomocně neskončených a ve věcech obživlých“  

 ze seznamu přísedících pro senát 11T a 11Tm se vypouští přísedící 9) Vykoupilová 
Šárka a nově se vkládá jako 9) přísedící Jílková Jarmila, jako 10) přísedící Ing. 
Rajnochová Věra 

 do seznamu přísedících pro senát 12T se vkládá jako 7) přísedící Sojová Daniela, jako 8) 
přísedící Raidová Irena 

 do seznamu přísedících pro senát 71T se vkládá jako 10) přísedící Pechová Zuzana, 
jako 11) přísedící Švajdová Marie 

 do seznamu přísedících pro senát 74T se vkládá jako 6) přísedící Ing. Verich Josef, jako 
7) přísedící Pachulová Ludmila. 

Pořadí přísedících, jejichž pořadí se v seznamu pro citovaný senát uvolnilo, zaujme 
v seznamu nejblíže následující přísedící a číslování pořadí jednotlivých přísedících se 
příslušným způsobem posune.  
 

Odůvodnění: 
Bodem 8/ dodatku rozvrhu je reagováno na faktickou potřebu přísedících v jednotlivých výše 
uvedených senátech. 
 
 
V Ostravě dne 16. 6. 2017 
        Mgr. Roman Pokorný 
        předseda okresního soudu 

 


